



农业银行盐城分行 实干争先,交出首季亮眼成绩单

□记者 蔡志伟

砥砺奋进开新局,争先进步添新彩。

今年以来,农业银行盐城分行认真贯彻落实市委经济工作会议、市委农村工作会议、产业发展大会暨重大项目会议等一系列重要会议精神,对照盐城“勇当沿海地区高质量发展排头兵”的新使命、新要求,奋力推动各项工作走在前列。

截至3月末,该行各项业绩表现令人瞩目,在2022年第一季度交出了一份亮眼的成绩单:各项存款余额1312亿元,比年初净增146.7亿元;各项贷款余额835亿元,比年初净增94.9亿元;存、贷款增量均居全省第5位。贷款总量、增量不仅在苏北五市居第一,同时高于镇江、扬州、泰州等3家苏中分行。

赋能实体经济

金融活,经济活;金融稳,经济稳。赋能实体经济高质量发展,离不开银行“金融活水”的浸润。

前3个月,农业银行盐城分行共获批项目20个、64.5亿元;投放项目30个、42.2亿元;上报待批项目37个、192.6亿元。项目贷款余额301.8亿元,净增33.5亿元,同比多增12亿元,不断加大资金供给和结构调整力度,真正把“一池”金融活水注入实体经济,满足企业生产和百姓生活所需,助力我市经济社会高质量发展。

——加大保障房、城市更新等领域服务力度。一季度新投放了小马沟组团、朝阳片区南段等城市更新项目,以及“长坝锦海家园”“北林路南、跃进河东侧地块”、五星农贸路地块等安置房项目。

——强化制造业强链补链金融服务。聚焦我市“5+8+10”产业链,创新供应链融资产品和服务模式,持续加大对行业龙头、链主企业等客户的支持力度,前3个月新发放制造业流动资金贷款达11.3亿元。

——围绕新经济、新产业、新业态、新模式“四新经济”发展,不断加大新技术产业化重点项目支持力度,战略性新兴产业贷款余额39.98亿元。积极推进

“专精特新小巨人贷”专属信贷产品,在行业政策、信贷授权、计划配置、产品创新、利率定价等方面提供“一揽子”保障支持,累计认定科创企业重点支持客户62家,用信余额6.54亿元;全市国家级和省级专精特新“小巨人”企业服务面分别达93.3%、74.4%,用信余额2.45亿元。

——围绕水环境治理、污染综合防治等重点领域,新投放串场河河道整治项目2个、1.1亿元,通榆河河道整治项目1个、0.8亿元,农村和城市污水整治项目1个、0.6亿元,生态环境治理类贷款余额12.4亿元,较年初增加1.9亿元。

——大力支持风电、光伏发电等清洁能源项目建设,其中清洁能源项目贷款余额91.5亿元,居同业首位。

服务乡村振兴

近年来,农业银行盐城分行深耕广袤乡村,围绕全市乡村振兴规划和重点工程,不断完善金融服务体系,以行业示范引领的姿态,奔跑在农业大市迈向农业强市的征程中,全力以赴推进乡村振兴战略。截至3月末,县域各项贷款余额498.6亿元,较年初增加46.3亿元;涉农贷款余额427.4亿元,较年初增加39.2亿元。

该行积极服务粮食生产和农产品稳产保供。今年新发放春耕备耕信贷资金超14亿元;新投放大丰白驹镇、建湖高作镇等高标准农田建设项目4个、5.9亿元;支持粮食全产业链发展,粮食安全领域贷款余额36亿元。

积极服务农业现代化和乡村产业发展。加大“三区三园一体”支持力度,今年向尚庄特色农业科技示范基地、泾口现代农业产业园、楼王现代农业示范园、射阳县马铃薯种植示范园、亭湖盐东现代农业园等7个现代农业园新投放贷款6.6亿元,“三区三园一体”贷款余额达28.6亿元;大力支持新型农业经营主体发展,今年前3个月累计支持专业大户、家庭农场、农民专业合作社等新型经营主体2200万户、贷

款6.57亿元;大力支持乡村休闲旅游发展,今年新投放大纵湖旅游生态环境提升等乡村旅游景区建设,乡村休闲旅游经营主体贷款余额7.4亿元。

同时,还积极服务乡村建设。全方位支持农村居住条件改善,今年新投放阜宁县康居工程四期4亿元、伍佑街道三星村土地综合治理项目2.27亿元、学富镇土地综合治理项目(二期)1.9亿元,农村居住条件改善贷款余额34.8亿元。

深耕普惠金融

中小微企业作为市场经济肌体的“毛细血管”,在繁荣市场、促进就业、改善民生等方面发挥着重要作用。

农业银行盐城分行认真践行服务中小微企业的职责和使命,突出市场主题发展与普惠小微等重点领域,紧跟金融决策、市场需求,外拓市场、内争资源,持续发力为小微企业金融服务,全力保市场主体,保障资金使用精准性和直达性,不断提高普惠金融服务的覆盖面和可获得性,努力培育地方经济增长新动能。截至3月末,普惠型小微企业贷款余额125.69亿元,较年初增加23.44亿元。

该行围绕特色产业、优势行业、产业集群、专业市场等“四类客户”和现代农业、特色产业、品牌农业、观光农业等“四类农业”,大力推进“一项目一方案一授权”普惠金融服务新模式,下沉经营重心,实行支行审批、网点经营,推进普惠贷款批量化拓展、专业化经营,累计运作项目146个,发放贷款4598户、48.68亿元,支持了射阳洋马菊花、东台三仓西瓜、响水西兰花等一批地方特色项目。

今年以来,该行主动对接省、市综合金融服务平台,累计通过平台对接发放贷款1574户、113.6亿元。不断深化与财政、科技等部门合作,通过引入财政资金和政策性担保公司,做大“小微贷”“苏科贷”“增额保”“金科通”“苏农贷”“苏担通”等政策性融资产品,助力小微企业“小升规”“小升高”行动,贷款余额14.39亿元。

江苏银行阜宁新城支行 倾力打造“适老”网点

本报讯(王荔)江苏银行阜宁新城支行为深入贯彻“六个一”助老服务,积极落实党中央、国务院及监管机构关于解决老年人运用智能技术困难的相关工作要求,倾力打造“适老”网点,从规章制度、服务标准、设施设备、服务环境等方面对老年客户开展专项服务,撰写了适老化服务的新篇章。

在打造“适老”网点伊始,该支行精心准备,做了大量的前期工作。梳理老年客户在服务中存在的痛点难点问题,从服务标识、服务内容、设施设备、服务规范、资产配置、活动方案、金融宣教等方面,全方位、多视角进行适老化改造。针对老年人的视听能力下降、记忆力减退、行动反应迟缓等现实问题,以及不会用、不敢用智能服务设备等实际情况,帮助和鼓励老年人克服身体机能和年龄的束缚,提高风险防范意识、守护好“钱袋子”,助力老年人跨越“数字鸿沟”。

该支行坚持“以客户为中心”,完善“适老”服务举措,努力为老年客户提供优质、高效、舒适的“暖心”金融服务,多措并举持续提升老年客户的满意度和获得感。重点从抓好网点环境及制度建设,保留一个现金窗口,组建一支志愿者队伍,畅通一条咨询绿色通道,定制一节“适老”金融课堂,构建一片尊老公益区域等方面着手做好工作。加强网点厅堂人员调配,增强老年客户进门后的咨询和引导,对没有智能手机和不便出示“健康码”的老年客户进行身份人工登记。优化服务“绿色”通行。畅通咨询绿色通

道,重点隔出一片区域,作为老年特色服务专区进行打造,大到专用座椅,小到老花镜、放大镜、指纹或相关辅助签名设备等助老设施进行改造升级。智能帮扶寓教于乐。在信息技术快速发展的当下,老年人更易受到金融诈骗的侵害,为守护好他们的“钱袋子”,该支行组织举办多场金融宣教主题知识分享活动,受到了老年客户的热烈欢迎。打通服务老人“最后一公里”。对因特殊情况无法亲自到网点办理业务的老年客户,网点工作人员将银行服务送上门,全力打通“适老”服务“最后一公里”。同时,网点工作人员还主动担当周边社区的志愿者,成立社区服务小分队,关心帮助辖区内的孤寡老人和有困难家庭,受到广大社区居民的交口称赞。

做好做实“适老”服务工作,对该支行来说,不仅是一项工作,更是一份事业。这其中,没有惊心动魄的壮举,有的只是持之以恒、细致入微的体贴和关爱。中国快速步入老龄化社会,无论从消费端还是产业端看,中国银发经济快速增长可期,孕育着大量的金融与非金融服务的机会。同时新兴技术的发展也势必迎合老龄化社会的潜在庞大需求,越来越多的适老科技智慧产品也势必成为业界新宠。金融机构在提升固有金融服务适老性同时,以场景化思维,开放融合,推出非金融服务及产品,做好准入规范及安全风险评估,必定能够在履行社会责任的同时,为自身业务带来更广阔的天地。

建行盐城分行

开展国家安全日宣传活动

本报讯(建萱)一点一滴我做起,面面俱到护国安。4月15日是第7个全民国家安全教育日,为做好国家安全法治宣传教育、加大以案普法力度,建行盐城分行组织开展了多层次、立体化、全方位的保密宣传教育活动,以增强广大领导干部、涉密人员和广大市民的保密安全意识。

该行以上率下,全面开展保密教育。组织开展党委中心组集中学习,强化保密警示教育。通过观看失

泄密案例警示教育来增强本单位员工的保密意识。组织保密工作人员和其他员工通过省行网页观看学习了江苏省国家安全厅制作的《安仔说安全》等系列国家安全教育短片。在大楼门厅显示屏播放《苏密卫士 密码护航》《中华人民共和国密码法》短视频,宣传国家安全教育活动,引来员工驻足观看,认真学习。

同时,该行在全市各网点LED显示屏上向全市人民播放“4·15”全民国家安全教育日活动标语。

还组织志愿者,通过制作展板、发放宣传手册等方式,对外宣传国家安全等有关法律知识,让人民群众进一步树牢总体国家安全观,增强维护国家安全意识。

今后,该行将继续加强国家安全教育宣传,普及保密常识,实现重点领域、重点人群保密宣传教育全覆盖。同时,广泛开展多层面的教育宣传活动,巩固国家安全防线。



为织密织牢邮政渠道寄递疫情防控网,中国邮政集团公司江苏省滨海分公司严格执行“外防输入、人物同防”疫情防控策略,对邮件存放、处理场地、人员、车辆等坚持落实常态化消杀管控,筑牢防疫屏障,全力保障快递服务安全。

刘波林 刘朔池 摄

兴业银行盐城分行 青年志愿者在行动

本报讯(查玉婷)“您好,请出示您的健康码、行程码!”“您好,麻烦登记下信息”,还未走进小区大门,就听见一声声沙哑的温馨提示。连日来,兴业银行大丰支行的志愿者们轮流值守在学苑公寓小区门口,提醒出入来访人员扫码登记,并测量体温。

疫情就是命令,防控就是责任。兴业银行盐城分行迅速响应党和政府号召,充分发动青年员工,走进社区一线,开展疫情防控志愿服务,切实筑牢疫情防控“社区防线”。按照盐城市大丰区疫情防控工作安排部署,自3月15日以来,兴业银行大丰支行的志愿者们积极投身到大丰区滨河社区的抗疫工作中,与社区工作人员、医护人员齐心协力,科学有效共同抗击疫情。

除了在小区门口轮流值守外,该行志愿者们还每日戴着口罩穿行在社区的每个角落,通过微信群、宣传单页等形

式,宣传普及疫情防控科学知识,引导居民科学防范,提高防控意识。

在疫情防控知识普及过程中,该行的志愿者们发现社区里部分独居老人、高龄老人外出多有不便,李奶奶就是其中一位。为此,志愿者们纷纷行动起来,主动对接需求,为像李奶奶这样生活确有不便的老人采购生活物资、配送餐食。由支行食堂准备饭菜,志愿者在做好个人防护的同时,将热腾腾的饭菜逐一送到有需求的老人手中,并为部分特殊老人提供蔬菜、药品、生活用品等采购配送服务,保障老人的基本生活需求。“只要给志愿者打个电话或者发条微信,便会第一时间为我们老人安排采购配送,真是太感谢他们了。”李奶奶说。

志愿者们用志愿力量默默守护,忙碌的身影让人肃然起敬,构成了一幅幅暖心的画面,让这座城市变得更加温暖。

南京银行盐城分行 强化安全管理责任落实

本报讯(方达)为进一步落实南京银行盐城分行安全管理工作的责任,该行近日举办2022年度安全管理工作责任书签约仪式。南京银行盐城分行8家网点、19家部门主要负责人逐一与分行主要负责人签订安全管理工作责任书。签约仪式

上,分行分管副行长要求各单位逐条研读,分解细化安全责任,组织层层签订工作,切实将安全责任落实到每名员工、每个岗位、每个环节,确保分行年度安全管理工作“两个不发生”任务目标顺利实现,共同维护分行安全稳定大局。

买理财 到招商银行

朝朝宝	灵活方便
综合7日年化收益	3.11%
一键买入	
卓远系列	收益进取
平均年化收益	5.99%
一键买入	
丰润系列	净值稳定
平均年化收益	4.94%
一键买入	



扫描关注
手机银行

招商银行 CHINA MERCHANTS BANK

因您而变